

№ 168 (5833)

СУББОТА

22

АВГУСТА

1953 г.

Цена 20 коп.

ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНИКАЦИЯ

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Фруктовый сад в степи

На берегу реки Урала, в урочище Сартугай, в семи-восьми километрах от поселка Яманка широко раскинулось ровное зеленое плато. Это—фруктовый сад подсобного хозяйства № 1 УРСа объединения «Казахстаннефть», заложенный в 1950 году.

75 гектаров сада занимают яблони разных сортов, 1000 деревьев абрикоса, груши, более 2000 деревьев вишни, около 500 деревьев айвы и другие ценные породы плодово-ягодных культур.

Стоят жаркие, знайные дни, но под тенью молодых крон приятная прохлада. Воздух напоен ароматом листья, зреющих ягод— смородины, малины. Яблони еще не плодоносят, но растут буйно, обещая в будущем наградить трудолюбие садоводов обильным урожаем.

Юго-западная часть сада занята виноградниками. Пять гектаров виноградника в этом году дали первые плоды. Собрано и отправлено из нефтяные промыслы более двух тысяч килограммов винограда ранних десертных сортов. Зреют покрытые сизым налетом тяжелые гроздья кишмишных сортов винограда, которых будет собрано не менее шести тонн.

А. ЧЕРНАВЦЕВ.